1
EIS%AB-D:E-(SD:?}U xar B,

Apa B, =;—E1 1 S10.QOPETIRG, Ei=2E:.

22,19 No sterdoste av civan coeTig 1 MavBaopéves oL napoKGTO TPOTAEIS:

a) To epfaddy 'Eatpayd)\}ou m\sopc o stvar 100 pé o,

p To eppadov TETPOYAVOL K nepipetpo 4 cm eivor 4 cm®.

y) Abdo opboydvic B2 {oec BLUCTACE EXOVY ioo epPodé.

8) Zeéva opBoy@vio Tpiymvo TO YIVOUEVO TG vnoteivovoeg ent To avtioToyo Byrog elvar
{60 |LE TO TIVOREVO TOV KTV TAEVPEV.

g) To eppodov evog Tpameliov pe Béioew P xon B wat Bdyogv etvar E =$ Bo+ %Bv.
22.20 Na swrhiiere T cmoTh anfvTion:

o) To epPaddv Tov tpry@vov ABIL og cm” efvon:

A. 438 B. 30
T. 40 A. 24

) To uﬁKog tov BA ot cm gival:

A 48 B. 4
.3 A 24

y) To eupadov wov TAPOIANAOYPALILOD ABTA sivou
A6 B. 12

T. 18 A9

§) To pmKog TOV EA ot cm givou

A. 6 B. 4

r.5 A3

£) To epPadov tov TPLYOVOL ABI o¢ cm” givo:

A. 6 B. 9

T: 3 A 12
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o LAKOG T0V AP oe cm givou
B 2

A3 g
E"? s 2 ‘
) To gupadov Tov tprycovov ET'A ce cm” sivat: A 10em A
A, 100 | B. 50 j
. 40 A. dev yvapilovue fi1

9) To pKog ™S AB ot cm givou: B 10w E W0em T

A8 B. 16 ~ AA//BT, (ABEA)=80cm’
Ted A. 8ev yvopilovpe

vy To eppadov tov tpameliov ABT'A o cm” eiva:

A. 100 B. 120

I. 160 A. dev yvopilovpe

22.21 Towo ivan To epPadov:

@) evoc teTporydvon ue hevpd 13,5 cm 5

B) evoc opBoyaviov ps Slooraoeg 15 cm Kot 9 cm

¥) evog Tprydvou pe Phom 5 cm Kol Hyoc 4 cm

8) evog mopaddnhoypdupon pe Boon 5 em Ko Oyog 4,3 cm

£) evoc tpameliov Tov omolov 1 peydin Béon etvar 11 cm, 1 pt@ﬁ faon 7 cm Ko 10
tyog & cm

e

22.22 No. Bpeite to spPadov evog tetpe- KOG TOD:

' yévov pe mepipetpo 64 cm. 2224 No vrohoyioete to eppadov evog i
22.23 "Evo, opBoydvio st epfadov 884 opBoyaviov ue pfcog 25 cm kat mepipe- |
% em’” kot mhdrog 26 cm. Na Bpette o pi-  tpo 80 cm. Bl

O1 ammavThoeig Boiokovial oTo TEAOG TOU BiBAiou

LR



22.25 Tva opboydvio &gt epfadov 243
dm? xon prjkog TPITAGGLo o T0 TAATOC
tov. No, vroAoYiGETE TG SACTAGELS TOV.

22.26 Na vrohoyicste o eiadov Tov oxi-
070G

2cm

22.27 Eva opboydvio &gl prjkog 16 m
ko suPodov ico pe 1o epfaddv TETPAYD-
vou mhevphc 12 m. Na Bpsire To ThiTOg
tov opboywviov.

22.28 To danedo evog pmbviov oTpdin-
ke pe 108 opboydvie. mTAUKGKLO dlaoTd-
ceov 20 cm kon 30 cm. IT6om etvarn emt-
PAVELDL TOV PIEVIOD;

22.29 Na vrohoyIoETe TNV MEPIUETPO LU0G
opBoydviag TAGTEG, 1 omoia &yel UMKog
75 m ko epPadov 4,2 oTPERNOTO.

22.30 "Bvo. yoM oe oyfjua opboyaviov £-

&L Sueotdoslg 3,5 m Kot 2,45 m. Na vno-

Aoyloete mv oo oV, av KOoTICEL 300 sopd
2

Tom .

22.31 Bva gdiho yapti £xst SooTdoelg
30 cm won 21 cm. Av kéyovpe pghopi-
S0, amd k6P mhevpd mhdTovg 1,5 em, Vo
Bpeite o cuPadov Tov @OLLOL TOV GTO-
LLEVEL.
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22.32 No vroloyioete:

) to epPaddv opboywviov pe mepiperpo
450 cm xot wAGTog 9 dm

B) v mepipeTpo opboyoviov pe eufo-
S6v 3,2 m° won prikog 20 dm.

22.33 "Evo. tptyovo ABT éye epfodov 50
em” won to Oyoc Tov BE efvor 8 cm. N
vrohovicets T whevpd Al

22.34 ‘Eva tpiyove ABT &yet epBadov
36 cm’® kot 7o Dyog tov I'Z eiven 60 mm.
Na vroroyicets T Theupd AB.

22.35 "Eva opBoydvio tpiyavo ABT éyel
KéPetec mhevpég AB =9 cm wol Al'=
=12 cm. : ‘

a) Navroroyloete 10 epfadov Tov.

B) Av 1 LLOTEVOVTE TOV TPLYMVOL Eival
BT =15 cm, va vroloyioete To Dyog Tou
AA.

22.36 H mepipetpog evdg opboyaviov tpi-
y@vov ABT eivan 48 em. Av vroTEivou-
o6 tov BT efver 20 cm ko 1 pic kGfem
mhevpd Tov ivar 4 cm peyariTepn umd
v G kébem, va uncharﬁ 10 gpfe-
ddv Tov. ;

22.37 To gppoddv opboyaviov kol 160-
cKehobe Tptydvov sivar 32 cm”. No fpst
1 70 WKoG Kofepds KGHETrg TAEUPES TOV-

22.38 e 0pBoydvio Kot 1o0CKEMES Tp'if
yavo ABT givar AB = AT’ =6 cm. AvM

givan 0 péco g AB, va vroloyioete 10

eppaddv Tov tprydvov TMB.




S——

TEE—

——

apoddnAoypappo ABIA éxel ep-
A4 cm’. Av 1 andoToon Tev To-

o 30 em xon spPadov 35 cm’. Avy
wio. mhevpd, Tov lven 7 cm, vo vmoloyi-

4

i€ TOL DY TOV.

41 ‘Eva: mopadnhdypappo &g Baon

6 em xon spPaddv ido pe éva Terpdyavo

mhevphs 5,2 cm. No Bpeite to Gyog Tov
TapEAINAOYPELILOD TOV OVTIoTOL(EL 0N
Boon avt).

22.42 No vroroyicete o epfadov Tpa-
ngliov Tov omwoiov 1 pucpt Péon sivar 4

cm, 1 peyddy Paon stvar Ta % NG Bikpns

Kot o vyog Tov efvor 35 mm.

* K wK

22.43 No.vmohoyicete 10 epBadév tov oyi-
1oTog:

35¢m

|

35cm — [

3,6m

22,44 N vrohoyioete oe m” 1o epfodov

evoc opBoymviov, Tov omoiov To prKog &i-
v pIAGoI0 amd to TAATOG Ko 1) TEpijLe-
p6g tov sivar 8800 dm.

22.45 Te pie veoxorowknuévn meploy,
YOP@® omd £VOL OIKODOUIKS TETPEy@VO TALL-
pac 70 m, TPOKELTOL VO KUTUCKEVOGTEL
nelodpopio madtovg 1,5 m. Tldoeg opbio-
yovieg Thdiceg Ba YPElEcTODV Y10 VL OTP®-
Bel T0 melodpouro, ov kabe pia Eyxel pi-
xog 5 dm xon mAdtog 3 dm;

22.46 Bvo. opfoydvio us duwiotdoeig 11
cm xot 7 cm gy mepiperpo fon pe v
nepipetpo evog tetpaydvov. No Ppeite moto
£yg1 70 peyoliTepo spPodov.

22.47 Tpbemo vo RepippaEovpLe e Gup-

HOTOTAEY R £V Y@PAPL TYNHOTOS Opdo-

yaviov pe epPodov 6,075 otpéppata Kot

mhdTog, 67,5 m. ot ompign Tov cup-

pOTOTAEYRaTOg YpeileTar va. Tonodetn-

Bovv petoddixol mdocarot avé 1,5 m.

@) Na Bpeite nécol tdocodol a ypeio-

oTODV.

B) Toco ypfipata Oo kooticer n wepi-

ppotn, ov 10 pétpo kootilel 7,25 svpd; -

22.48 10 MOPOKATO GYNUO 1 YPOLULO-
oKIcEVY ETEAvEL: £tvon S1GBPopoG TAG-
toug 11 ft wov mepiddiet éva yfimedo pe
epBadov 3 otpéppato ko mhérog 50 yrd.

16 [

50yrd




